

第7期四谷地区協議会会議録

分科会名	役員会	開催回	平成30年度 第8回
開催日	平成30年1月15日（月）四谷特別出張所会議室 14時00分～16時00分		
出席者	委員	役員7名	出張所職員 3名
議題	1. 各分科会報告・連絡 2. その他		

1. 各分科会報告・連絡

	主な内容
第1分科会	<ul style="list-style-type: none"> ・新国立競技場について全容が発表されたので、情報を共有した。 ・避難標識板や一時集合場所の標識板について意見交換を行った。標識板の設置場所を調べて周知方法について話し合っていきたい。
四谷お宝さがし 実行委員会・	<ul style="list-style-type: none"> ・3月3日（土）に発表会を行う。区長にも出席を依頼した。委員が過去10年を振り返り、再度紹介したいお宝について発表する。一般のお宝は公募はしていないが、出品依頼があったものを紹介する。自己資金の確保についても検討している。
観光まちづくり 実行委員会	<ul style="list-style-type: none"> ・「まち歩き手帖5」を作成中。内容は内藤新宿と玉川上水。1月中に仕上げ、2月初めに入稿予定。「まち歩き手帖4」と同様の規格で作成する。 ・その後「まち歩き手帖6」を今年度中に発行する。施設巡りと、春と秋の花などを鑑賞できるスポットを紹介する予定。
第2分科会	<ul style="list-style-type: none"> ・参加費の値上げについて各会場で説明を始めており、今月中に終了する。参加者の意見も参考にしながら、会として充実を図りたい。
第3分科会	（1月休会）
ちいきの窓口	<ul style="list-style-type: none"> ・地域センター音楽祭等のイベントについて随時更新している。新宿シティハーフマラソンについてもレガスと連携してコース等を紹介する予定。 ・今年度末に推薦委員を集めて会議を開催し、意見を聞きたい。 ・来年度以降、多方面の方が参加できるサロン開催を実現したい。
広報	<ul style="list-style-type: none"> ・「声」18号を3月末に発行する。 ・会長挨拶、各リーダーのコメント、各分科会の方向性についてを掲載したい。 <p style="text-align: right;">（原稿締切：1月末）</p>

2. その他

- ・次回の地区協議会連絡会に向けて、四谷地区協議会として方向性について再度意見交換を行った。
- ・補助金制度の改定と事務機能の自立については四谷地区協議会として了承している。
- ・地区協議会の委員が区政参画するにあたり、区がどのような関わり方をするのかを確認したい。

次回日程	2月21日（水）14：00～ 四谷特別出張所 会議室
------	----------------------------

